

习近平在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上强调

以主题教育为新的起点 持续推动全党不忘初心牢记使命

(上接第一版) 习近平强调,不忘初心、牢记使命,必须以正视问题的勇气和刀刃向内的自觉不断推进党的自我革命。敢于直面问题、勇于修正错误,是我们党的显著特点和优势。强大的政党是在自我革命中锻造出来的。全党必须始终保持崇高的革命理想和旺盛的革命斗志,用好批评和自我批评这个锐利武器,驰而不息抓好正风肃纪反腐,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,把我们党建设得更加坚强有力。

习近平指出,不忘初心、牢记使命,必须完善和发展党内制度,形成长效机制。党的十九届四中全会提出建立不忘初心、牢记使命的制度。要坚持系统思维、辩证思维、底线思维,既坚持解决问题又坚持简便易行,采取务实管用措施切中问题要害;既坚持目标导向又坚持立足实际,力求把落实党中央要求、满足实践

需要、符合基层期盼统一起来;既坚持创新发展又坚持有机衔接,同党内法规制度融会贯通,该坚持的坚持、该完善的完善、该建立的建立、该落实的落实。全党必须强化制度意识,自觉尊崇制度,严格执行制度,坚决维护制度,健全权威高效的制度执行机制,加强对制度执行的监督,推动不忘初心、牢记使命的制度落实落地。

习近平指出,不忘初心、牢记使命,必须坚持领导机关和领导干部带头。不忘初心、牢记使命,领导机关和领导干部必须做表率、打头阵。越是形势严峻复杂越需要领导机关和领导干部保持定力、一往无前,越是任务艰巨繁重越需要领导机关和领导干部奋勇当先、实干担当。各级领导机关和领导干部要带头增强

“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领各族人民勇于战胜前进道路上的各种艰难险阻。(讲话全文另发) 王沪宁在主持会议时表示,习近平总书记发表的重要讲话,从新时代党和国家事业发展的全局和战略高度,充分肯定了“不忘初心、牢记使命”主题教育取得的主要成效,对巩固拓展主题教育成果、不断深化党的自我革命、持续推动全党不忘初心和使命作出了全面部署,提出了明确要求。习近平总书记的重要讲话立意高远、思想深邃、内涵丰富,具有很强的政治性、思想性、理论性、指导性。全党同志要认真学习领会,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全面落实新时代党的建设总要求,确保我们党永葆旺盛生命力和强大战斗力。

国务院办公厅印发《意见》 全面推进基层政务公开标准化规范化

新华社北京1月8日电 日前,国务院办公厅印发《关于全面推进基层政务公开标准化规范化工作的指导意见》(以下简称《意见》),对全面推进基层政务公开标准化规范化工作作出部署。

《意见》强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入贯彻落实党中央、国务院有关决策部署和政府信息公开条例,坚持以人民为中心的发展思想,按照标准引领、需求导向、依法依规、改革创新的原则,加强基层政务公开标准化规范化建设,为深化“放管

服”改革,优化营商环境,加快法治政府和服务型政府建设提供重要支撑。明确到2023年,基本建成全国统一的基层政务公开标准体系,覆盖基层政府行政权力运行全过程和政务服务全流程,基层政府政务公开工作机制、公开平台、专业队伍进一步健全完善。

《意见》就全面推进基层政务公开标准化规范化工作提出八项主要任务。一是基层政府要对照国务院部门制定的26个试点领域基层政务公开标准指引,全面梳理细化相关领域政务公开事项,于2020年底前编制完成本级政务公开事项

国际时讯

乌克兰客机在伊朗坠毁



1月8日,在伊朗德黑兰霍梅尼国际机场附近,救援人员在坠机现场工作。 据伊朗媒体8日报道,乌克兰国际航空公司一架搭载至少170人的客机当天在德黑兰霍梅尼国际机场附近坠毁。有伊朗媒体报道说,机上人员已全部遇难。 据新华社

我国加大返乡入乡创业政策支持力度

新华社北京1月8日电 人力资源社会保障部、财政部、农业农村部日前印发的《关于进一步做好返乡入乡创业工作的意见》指出,要进一步推动返乡入乡创业,以创新带动创业,以创业带动就业,促进农村一二三产业融合发展,实现更充分、更高质量就业。

意见提出,要加大政策支持力度。一是落实扶持政策。明确返乡入乡创业人员同等享受当地创业扶持政策。对符合条件的返乡入乡创业人员,要落实税费减免、场地安排政策,给予一次性创业补贴。对符合条件的返乡入乡创业企业,按规定给予社会保险补贴,并可参照新型农业经营主体支持政策给予支持。二是创业担保贷款政策。探索建立信用乡村、信用园区、创业孵化示范基地、创业孵化实训基地推荐担保机制,缓解返乡入乡创业反担保难题。

此外,还要优化创业服务,提升服务能力,健全社会保险和社会救助机制。推进扶贫车间、卫星工厂、返乡入乡创业小微企业等按规定参加工伤保险。开展新业态从业人员职业伤害保障工作。对返乡入乡创业失败的劳动者,按规定提供就业服务、就业援助和社会救助。

意见要求,各地要建立健全部门协调机制,明确任务分工,落实部门责任。要结合地方资源禀赋和产业优势,合理确定返乡入乡创业工作方向。要推出一批返乡入乡创业示范县,在资金、政策等方面给予倾斜支持;建设一批返乡入乡创业示范载体,推动创业创新资源集聚;遴选一批优质返乡入乡创业示范项目,给予跟踪帮扶。要鼓励举办大赛、展示交流等活动,大力宣传推进返乡入乡创业的政策措施、经验做法和创业典型人物,大力弘扬创业创新文化,营造鼓励创业创新的良好氛围。

伊朗向美军基地发射导弹

新华社德黑兰1月8日电 据伊朗媒体8日报道,伊朗伊斯兰革命卫队已向驻有美军的伊拉克阿萨德空军基地发射了“数十枚导弹”,目前尚未有人员伤亡的报道。 美国五角大楼随后予以证实,称“导弹由伊朗发射”。白宫则表示,美方已经获知关于美军在伊拉克基地被袭的报道。总统特朗普已就此听取简报,正密切关注事态发展。 媒体援引伊拉克安全部门消息称,美军驻伊拉克的阿萨德空军基地8日遭到“火箭弹”袭击。

伊朗外长:不寻求局势升级

新华社巴格达1月8日电 伊朗外长扎里夫8日表示,伊朗不寻求局势升级或战争,但伊朗将捍卫自身免受任何侵略。 扎里夫当日在社交媒体上说,伊朗当天对驻有美军的伊拉克军事基地发动的导弹袭击,是在《联合国宪章》框架内实施的自卫措施,目标是曾对伊朗公民和高级官员发动武装袭击的驻有美军的基地。伊朗不寻求局势升级或战争,但将捍卫自身免受任何侵略。 据伊朗媒体8日报道,作为对美军打死伊朗军事指挥官卡西姆·苏莱曼尼的报复,伊朗伊斯兰革命卫队8日凌晨向驻有美军的两个伊拉克军事基地发射数十枚导弹。

美禁止本国客机进入两伊空域

新华社华盛顿1月7日电 美国联邦航空局7日通知本国航空公司客机不得进入伊拉克、伊朗空域及波斯湾、阿曼湾水域上空飞行。 伊朗伊斯兰革命卫队8日凌晨(美国东部时间7日傍晚)向伊拉克境内驻有美军的两个基地发射数十枚导弹,以报复美军打死伊朗高级将领苏莱曼尼。 美国联邦航空局在相关通知中说,联邦航空局将密切关注中东事态,继续与国家相关部门协作,并与美国各航空公司及国外民航部门分享信息。



安全宣传 迎春运

1月8日,天津铁路公安处的乘警向旅客宣传安全知识。 当日,天津铁路公安处组织乘警在天津开往西安的K213次列车上开展春运安全宣传活动。乘警们通过反扒知识有奖问答、违法案例讲解等形式向旅客宣传安全知识。

(上接第一版) ——支持嘉鱼县打造长江临港新城,建设湖北经济强县; ——支持赤壁市争当县域经济高质量发展排头兵,打造绿色产业展览交易基地、应急装备制造基地、休闲度假基地和现代物流基地; ——支持通城县打造回归创业先行区、通平修合作示范区和湘鄂赣区域边贸中心; ——支持崇阳县建设城乡融合和乡村振兴先行县; ——支持通山县创建国家全域旅游示范区。 “作为工业经济主管部门,我们将责无旁贷地做好服务文章,推动县域经济争先进位,为赤壁市、通城县跻身所在考核区域第一方阵,咸安区、嘉鱼县达到中上游水平,崇阳县、通山县实现位次前移当好‘勤务兵’。”市经信局有关负责人说。

经济的强势崛起。”市经信局有关负责人告诉记者,作为引领、支撑经济社会高质量发展的坚定力量,民营企业已然成为我市发掘经济活力的象征。 统计显示,2019年,全市新增民营经济经营主体5.6万户,增长44.9%,增幅位居全省第一;有2家企业上榜湖北省民营企业100强,1家企业入围中国民营制造业500强;民营经济增加值占GDP比重超过75%。 为实现全市市场主体总量在2020年达到25万户的目标,我市将在营造公平竞争的市场环境、政策环境、法治环境的同时,严格按照《关于加大扶持力度促进民营经济发展的实施意见》和《关于加快民营经济发展的补充意见》确立的帮扶举措,全力支持民营企业改革创新、转型升级,不断做大做强。 一方面启动新一轮技改工程,发挥省财政资金撬动作用,引导制造业企业加大技改投入,并通过数字化、网络化、智能化改造,向智能工厂转型,确保全年总投资5亿元以上的技改项目

达到20个,实现工业技改投资增长15%以上。 一方面实施科技型中小企业培育工程,着力培育12个省级重点成长型产业集群,并通过发展平台经济、数字经济等新产业新业态新模式,壮大战略性新兴产业;通过实施“隐形冠军”培育工程,引导企业走“专精特新”发展道路,力争培育省市级隐形冠军和科技小巨人100家,全市规模以上工业企业建立研发机构比例达25%。 同时,积极组织企业参加广交会、华交会、进博会等大型展会,力争新备案外资企业12家,新增出口企业41家,对“一带一路”沿线国家出口总值同比翻倍。 “是设备改造和技术更新,让我们赢得了更广阔市场。”赤壁市新纺织实业有限公司总经理李晋说,该公司投资2.3亿元对原有厂房进行改造,通过新建污水处理站和购置200台套先进的染整设备,使企业年销售额达到3亿元以上,尝到了依靠科技换挡提速的“甜头”。

驱动引擎,激发产业活力 产业强则经济强,产业活则经济活。 根据我市《关于加快产业振兴 全面构建现代化工业体系的实施意见》,咸宁高新区将重点发展高端装备制造(智能机电)、电子信息、新材料、食品饮料产业;咸安区重点发展高端装备制造、生物医药、纺织服装、森工建材产业;嘉鱼县重点发展冶金建材、纺织服装、高端装备制造产业;赤壁市重点发展纺织服装、高端装备制造(应急装备)、电子信息、食品饮料产业;通城县重点发展涂附磨具、电子信息、中药健康、陶瓷建材产业;崇阳县重点发展绿色高新钢、木材纺织、食品饮料产业;通山县重点发展冶金建材、机械制造、清洁能源产业。 “发展新兴产业、特色产业,就是要做到人无我有、人有我新、人新我特。”为支持电子信息产业加快发展,通城县不仅结合实际制定出台了电子信息产业专项扶持政策,每年还从县财政挤出不低于500万元资金,支持企业科技

创新、创建品牌,形成了以赢通电子、三赢兴电子、平安电工等24家规模企业为代表的产业集群。 通城县科经局负责人告诉记者,2019年,该县通过实施传统产业“倍增工程”,不仅推动传统制造业实现向集群化、链条化、绿色化、高端化发展,而且全县规模以上企业还因此新增14家,达到101家。其中,电子信息和涂附磨具产业,还双双被列入全省重点成长型产业集群。 “培育发展新动能,必须全方位驱动工业引擎。”市经信局有关负责人表示,将始终把贯彻落实中央、省、市经济工作会议精神当一项重要的政治任务,立足当前,着眼长远,以必胜的信心和勇气,落实责任攻坚克难,切实把服务工业经济稳增长作为“第一号工程”,一月一分析,一季一核查,一企一调度,引导企业跳出同质化竞争的市场“红海”,实现在产业层次上从中低端向中高端迈进,在产业结构上从“低小散”向“高大上”迈进,在价值链上从高成本、低效益向重创新、高附加值迈进。